Calculo 4, FAMAT-UG, ene-jun, 2006

Examen parcial nim. 2
22 mayo, 2006

Duracion del exdmen: 1.5 hrs

Hay que decidir para cada afirmacién si es cierta o falsa y dar una breve explicacién (no es
necesario dar una demostracién completa, es suficiente citar un teorema, hacer una cuenta o
dar un contra ejemplo).

1.
2.

.l

La forma xdy — ydz, definida en R?, es cerrada.

La forma zdy — ydx, definida en R?, es exacta.

La forma (xdy — ydx)/(z* + y?), definida en R? \ {0}, es cerrada.
La forma (zdy — ydz)/(x* + y?), definida en R?\ {0}, es exacta.

La integral de linea en el plano del campo vectorial v(z,y) = (z,y)/(2* +y?), a lo largo
de cualquer curva cerrada que no pasa por el origen, se anula.

La integral de la forma dx + dy, a lo largo de cualquer curva cerrada en R?, se anula.

Existe en R? una forma diferencial lineal L con la siguiente propiedad: para todo con-
junto medible en R? cuya frontera estd dada por una curva cerrada parametrizada -y
(recorrida en el sentido de las manacillas del reloj), el drea del conjunto esta dado por
la integral de L alrededor de ~.

Sean a, b dos nimeros que satisfacen —1 <a<b<1y
S={(z,y,2) ER’|* + >+ =1y a<z<b}h

Entonces el area de la superficie S solo depende de b — a.



